



Nr. 3032 din 06.12.2022

0231/516510 - director
0231/581009 - contabilitate
0231/581039 - secretariat muzical

or. Botoșani, Marchian nr.5 - 710211
filarmonicabotosani@yahoo.com
filarmonicabotosani1953@gmail.com

Se aprobă,

Manager,

Mirel Manea

CAIET DE SARCINI

privind achiziția "FLAUT"

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie cerințele pe baza cărora se elaborează oferta pentru atribuirea achiziției publice - FLAUT.

Autoritatea contractantă: FILARMONICA „GEORGE ENESCU” BOTOSANI, Str. Marchian, nr.5, Botosani, telefon 0231516510, e-mail: achizitii.filarmonicabt@gmail.com.

1. Obiectul achiziției publice: FLAUT profesional, necesar unei bune desfășurări a activității artistice în cadrul orchestrei Filarmonicii „GEORGE ENESCU” Botosani.

Cod CPV 37314320 -1 = "Flauturi".

Se dorește să se achiziționeze instrumentul muzical FLAUT, instrument destinat unei orchestre, motiv pentru care din considerente artistice, autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a solicita anumite modele sau echivalentul acestora. Astfel, se urmărește limitarea riscului de a achiziționa instrumente muzicale destinate elevilor și studenților, produse contrafăcute de proveniență incertă, care sunt modeste din punct de vedere al calitatii sunetului și al caracteristicilor tehnice.

2. Oferta financiară:

Suma de 42.016 lei fără TVA.

Prețul ofertei va fi exprimat în lei.

Oferta se va prezenta în limba română.

3. Cerințe tehnice specifice:

FLAUT MURAMATSU profesional, transversal, realizat manual din argint veritabil, atât capul cât și corpul.

Tuburile pe care se așează clapele flautului sunt sudate pe țevă - (Soldered Toneholes).

Clapele sunt cu găuri deschise (open holes);

Arcurile din aur (gold springs);

Sistemul G Offset – Clapa de SOL nu este în linie, este ieșită în afară;

Mecanism de nota MI (E);

Picior de nota DO - (C-FOOT) ;

Acordaj – 442;

Pernițe Muramatsu;

Mecanism cu pinuri și șuruburi;

Carcasă inclusă.

Se va oferta un produs de calitate superioară, nou, nereconditionat, nefolosit.

4. Livrarea și recepția produsului:



0231/581009 - director
0231/581009 - contabilitate
0231/581039 - secretariat muzical

or. Botoșani, Marchian nr.5 - 710211
filmonicabotosani@yahoo.com
filmonicabotosani1953@gmail.com

Produsul va fi furnizat la sediul cumpărătorului. Costurile de livrare și transport la sediul cumpărătorului sunt suportate de către furnizor.

Recepția cantitativă și calitativă a produsului se va efectua de către achizitor, la sediul acestuia, în prezența furnizorului. La activitatea de recepție se va proceda la întocmirea documentelor de recepție, a certificatului de garanție, semnate de părțile contractante.

Furnizorul va asigura garanția produsului contra oricărui defect de material sau de fabricație conform solicitărilor din prezentul caiet de sarcini. Orice defect reclamat în perioada de garanție, va fi înlăturat de către furnizor în termen de cel mult 30 zile de la data când acesta a fost înștiințat în scris de către autoritatea contractantă, dacă părțile nu conyin altfel. Toate costurile aferente sunt în sarcina furnizorului.

5. Modalitatea de plată:

Plata se va efectua cu ordin de plată în contul furnizorului, în baza facturii emise de către acesta, în termen de 30 zile de la recepția produselor.

6. Modalitatea de atribuire:

Criteriul de atribuire este „prețul cel mai scăzut”.

7. Procedura aplicată:

Procedura aplicată este achiziția directă de pe SEAP, având în vedere că valoarea totală nu depășește pragul valoric precizat la art. 7 din Legea nr. 98/2016 cu modificările și completările ulterioare.

Intocmit,

Donisan Ionela Mihaela